

Aaj Samaj

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अंबाला में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला। सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैंट,



हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा

डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा कि ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में, हम अपने ग्राहकों के लिए अभिनव और सस्टेनेबल समाधान बनाने के लिए समर्पित हैं।

Din Kesari

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशंस के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निर्माताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी एच और हाइडेयर स्टोर, मोहा नगर, अम्बाला सैट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लेमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लेमिनेट भ्रम में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशंस बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उम्रता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विश्वस्त प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य

ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देते हैं। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के छांटों के लिए बकवट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विशेष रेंज ग्रीनलैम के छांटों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी सजावट को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लेमिनेट का निर्माण कार्टीजों पर सख्त-नीयूटक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल उत्तम-गुणवत्ता वाले स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेस्टर लेमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। दुर्घटना घटन से लेकर टॉस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को धैर्य, व्यापक और सर्वोत्कृष्ट कालांतर में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लेमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लेमिनेट शीट



के कई विशेष गुणों में एंटी बैक्टीरियल, ऑक्सीडी, गमी, खरोब और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लेमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के सुबसूत व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-गर्विस सरफेस, काउंटरटॉप लेमिनेट्स, सुनिशोर लेमिनेट्स, डिजिटल क कन्टम लेमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, कलेब्रिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभाष शर्मा (रिजलत सेल्स हेड - इंडिया, पंजाब, जम्मू-काश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लेमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न कर्मचारियों, आतिथ्य गृह सज्जदार, टैलेन्ट व ग्राहक मौजूद थे।

Rashtriya Shan

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हाईवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस

सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण यारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते

हए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडार्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुइंगन पैटर्न से लेकर ट्रेस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को धरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट के कई विशिष्ट गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गर्मी, खरोंच और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के खूबसूरत व उच्च गुणवत्ता वाले

उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लॉस सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफ़ॉर लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकर, टेकेदार व ग्राहक मौजूद थे।

Samachar Nirdesh

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरपंचिबल सेक्टरान के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निगमों में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लॉट और हाईवेयर स्टोर, मोहन नगर, अम्बाला रोड, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भ्रम में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरपंच सेक्टरान बनाने के लिए जाना जाता है। इसके उत्पाद अपनी उच्चता और बेहतरीन कला के साथ इन क्रांति की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य

क्रांति की रेंज में एक डिजाईन टैल है। इसके क्रांति ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विशेष रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण कारीगरों पर सख्त नियंत्रण ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतरीन लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। युवा रेंज से लेकर टोन सहित तक, प्रत्येक उत्पाद को धीरे-धीरे व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट



के कई विशेष गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गम, खरोब और रॉक वुड होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्बोड कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के सुबनूरा व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-किंगडॉट सरपंच, एबोनी-ग्रीन सरपंच, कास्टारटॉप लैमिनेट्स, युनिफ़ॉर्म लैमिनेट्स, डिजिटल वा कान्टन लैमिनेट्स, कॉम्बोड बोर्ड, क्लैडिंग कॉन्फ़ॉरम और रेस्टरूम क्लैडिंग्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (संरक्षण सेवा हेड - वॉरिंग, प्रताप, जम्मू-काशी, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सजावट, टेकनर व वास्तु चोकर व।

Watan Kesari

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैंट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के

विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य

ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण

बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। वुडग्रेन पैटर्न से लेकर टोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है।

Haryana Vatika

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैंट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उतमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर टोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट के कई विशिष्ट गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गर्मी, खरोंच और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के खूबसूरत व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लॉस सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफोर लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकार, टेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर श्री अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा, 'हम अपने ग्राहकों के लिए अभिनव और सस्टेनेबल समाधान बनाने के लिए समर्पित हैं। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर महसूस कर सकें।'

Lok Prerna

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अम्बाला कैट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट के कई विशिष्ट गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गर्मी, खरोंच और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के खूबसूरत व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लॉस सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफ़ोर लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकार, टेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर श्री अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा, 'ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में, हम अपने ग्राहकों के लिए अभिनव और सस्टेनेबल समाधान बनाने के लिए समर्पित हैं। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर महसूस कर सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाए।'

Samachar Kyari

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेस सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट के कई विशिष्ट गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गर्मी, खरोंच और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के खूबसूरत व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लास सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफ़ॉर्म लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, क्लैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकर, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर श्री अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा, 'हम ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज में, हम अपने ग्राहकों के लिए अभिनव और सस्टेनेबल समाधान बनाने के लिए समर्पित हैं। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर महसूस कर सकें।'

Ujala Aaj Tak

ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने अम्बाला, हरियाणा में अपना विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला : सरफेसिंग सोल्यूशन्स के लिए दुनिया के प्रमुख 3 निमाताओं में से एक ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने हाल ही में जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अम्बाला कैंट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया। इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलेक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा। ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज को घर की सुंदरता के साथ उच्च गुणवत्ता वाले सरफेसिंग सोल्यूशन्स बनाने के लिए जाना जाता है। इनके उत्पाद अपनी उत्तमता और बेहतरीन कला के साथ इस ब्रांड की विरासत प्रदर्शित करते हैं, जो इसके मुख्य ब्रांड्स की रेंज में स्पष्ट दिखाई देता है। इसके ब्रांड ग्रीनलैम के ग्राहकों के लिए बनावट, रंग और डिजाइन की विस्तृत रेंज प्रदान करते हैं। यह विविध रेंज ग्रीनलैम के ग्राहकों को अपने घर के डिजाइन में लचीलापन लाने और उनकी रचनात्मकता को बढ़ाने में मदद करती है। ग्रीनलैम प्रत्येक लैमिनेट का निर्माण बारीकियों पर सावधानीपूर्वक ध्यान देकर करता है, यह सुनिश्चित करते हुए कि केवल अंतरराष्ट्रीय स्टैंडर्ड्स और उच्च गुणवत्ता वाले बेहतर लैमिनेट डिस्ट्रीब्यूट किए जाते हैं। बुडग्रेन पैटर्न से लेकर ठोस सतहों तक, प्रत्येक उत्पाद को घरेलू, व्यापारिक और सार्वजनिक वातावरण में बेहतरीन प्रदर्शन करने के लिए डिजाइन किया गया है। लैमिनेट शीट में भी कई प्रकार की विभिन्न विशेषताएं होती हैं। लैमिनेट शीट के कई विशिष्ट गुणों में एंटी बैक्टीरियल, अग्निरोधी, गर्मी, खरोंच और शॉक प्रूफ होने के साथ इस लैमिनेट और कॉम्पैक्ट कलेक्शन में विभिन्न प्रकार के खूबसूरत व उच्च गुणवत्ता वाले उत्पाद शामिल हैं। इनमें एंटी-फिंगरप्रिंट सरफेस, एचडी-ग्लॉस सरफेस, काउंटरटॉप लैमिनेट्स, यूनिफ़ॉर्म लैमिनेट्स, डिजिटल या कस्टम लैमिनेट्स, कॉम्पैक्ट बोर्ड, वलैडिंग सॉल्यूशंस और रेस्टरूम क्यूबिकल्स समेत कई अन्य शामिल हैं। इस डिस्प्ले सेंटर के उद्घाटन समारोह में श्री अनुभव शर्मा (रीजनल सेल्स हेड - चंडीगढ़, पंजाब, जम्मू-कश्मीर, हिमाचल प्रदेश और हरियाणा, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड) के साथ विभिन्न वास्तुकार, आंतरिक गृह सज्जाकार, ठेकेदार व ग्राहक मौजूद थे। उद्घाटन के अवसर पर श्री अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा, ह्यूमनलैम इंडस्ट्रीज में, हम अपने ग्राहकों के लिए अभिनव और सस्टेनेबल समाधान बनाने के लिए समर्पित हैं। हमारे डिस्प्ले सेंटर में आंतरिक स्थानों के लिए उत्पादों के विस्तृत संग्रह का प्रदर्शन होगा, ताकि ग्राहक एक ही छत के नीचे ग्रीनलैम के उत्पादों की विस्तृत श्रृंखला देखकर महसूस कर सकें। हमारा उद्देश्य है कि ग्राहकों को लैमिनेट्स को छूकर महसूस करने के साथ सुविधाजनक और परेशानी मुक्त खरीदारी का अनुभव मिले ताकि यहाँ शॉपिंग करना उनके लिए यादगार बन जाए।

Punjab Kesari

ग्रीनलैम ने विशेष डिस्प्ले सेंटर लॉन्च किया

अम्बाला, 27 फरवरी (बी.एन.262/3): ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने जी एंड जी प्लाई और हार्डवेयर स्टोर, महेश नगर, अंबाला कैंट, हरियाणा में अपने पहले विशेष डिस्प्ले सेंटर का उद्घाटन किया।

अनुज संगल, कंट्री हेड, ग्रीनलैम

लैमिनेट एंड अलाइड, ग्रीनलैम इंडस्ट्रीज ने कहा कि इस डिस्प्ले सेंटर में ग्रीनलैम लैमिनेट्स की एक विशेष रेंज होगी, जिससे यह लैमिनेट भाग में इस तरह के विस्तृत कलैक्शन के 380 से ज्यादा शीट्स की पेशकश करने वाला दिल्ली का सबसे बड़ा डिस्प्ले सेंटर बन जाएगा।